

В следственном управлении подведены итоги конкурса детского рисунка «Честно Родине служить!»



4 декабря текущего года в следственном управлении Следственного комитета России по Республике Алтай подведены итоги конкурса детского рисунка «Честно Родине служить!». Конкурс приурочен к Международному дню противодействия коррупции, который отмечается 9 декабря и проводился среди воспитанников подшефной школы-интерната №1 имени Г.К. Жукова.

В состав конкурсной комиссии вошли руководство и сотрудники следственного управления. По итогам конкурса отобраны лучшие работы, призовые места распределились следующим образом:

1 место заняла Родионова Зоя ученица 9 класса; 2 место поделили ученики 10 класса Пыжанкин Семен и Мельтеков Айтпас; 3 место заняли Лопарев Николай ученик 9 класса и

Прилепкин Влад ученик 8 класса.

Всем победителям по итогам конкурса вручены дипломы и ценные подарки. Все остальные участники конкурса получили поощрительные призы.

Изображения



04 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/995935>